
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

РІШЕННЯ

__ ______ 2025 року                                м. Шепетівка                                                       № ___

Про затвердження акта підсумкової перевірки

виконання умов договору купівлі-продажу

нежитлової будівлі за результатами електронного

аукціону - об’єкта малої приватизації – будівлі

метантенки, загальною площею – 77,1 кв. м, що

розташована за адресою: вул. Славутська, 3Б,

с. Пліщин, Шепетівський район, Хмельницька

область, від 23 липня 2025 року

Відповідно до статей 29, 40, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в

Україні», статті 27 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»,

«Порядку здійснення контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів

приватизації органами приватизації», затвердженого наказом Фонду державного майна

України від 18 жовтня 2018 року № 1327, рішення Шепетівської міської ради від 13 лютого

2020 року № 8 «Про визначення органу приватизації та затвердження Положення про

діяльність аукціонної комісії для продажу об’єктів малої приватизації комунальної власності

територіальної громади м. Шепетівка» (зі змінами), на підставі договору купівлі-продажу

нежитлової будівлі за результатами електронного аукціону від 22 січня 2025 року,

зареєстрованого в реєстрі за № 155, рішення виконавчого комітету Шепетівської міської

ради від 06 лютого 2025 року № 34 «Про завершення приватизації об’єкта комунальної

власності Шепетівської міської територіальної громади – будівлі метантенки, що

розташована за адресою: вул. Славутська, 3Б, с. Пліщин, Шепетівський район, Хмельницька

область», рішення виконавчого комітету Шепетівської міської ради від 19 червня 2025 року

№ 208 «Про затвердження графіка перевірок виконання умов договорів купівлі-продажу

об’єктів малої приватизації», рішення виконавчого комітету Шепетівської міської ради від 19

червня 2025 року № 210 «Про здійснення контролю за виконанням умов договору купівлі-

продажу об’єкта малої приватизації за адресою: вул. Славутська, 3Б, с. Пліщин,

Шепетівський район, Хмельницька область», розглянувши акт підсумкової перевірки

виконання умов договору купівлі-продажу нежитлової будівлі за результатами електронного

аукціону - об’єкта малої приватизації – будівлі метантенки, загальною площею – 77,1 кв. м,

що розташована за адресою: вул. Славутська, 3Б, с. Пліщин, Шепетівський район,

Хмельницька область, від 22 січня 2025 року, зареєстрованого в реєстрі за № 155, від

23 липня 2025 року, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити акт підсумкової перевірки виконання умов договору купівлі-продажу

нежитлової будівлі за результатами електронного аукціону - об’єкта малої приватизації –

будівлі метантенки, загальною площею – 77,1 кв. м, що розташована за адресою:

вул. Славутська, 3Б, с. Пліщин, Шепетівський район, Хмельницька область, від 22 січня 2025

року, зареєстрованого в реєстрі за № 155, від 23 липня 2025 року (далі – акт підсумкової

перевірки) (додається).



2. У зв’язку із повним виконанням умов договору, зняти договір купівлі-продажу

нежитлової будівлі за результатами електронного аукціону від 22 січня 2025 року,

зареєстрований в реєстрі за № 155, з контролю.

3. Відділу комунального майна, орендних відносин та приватизації опублікувати дане

рішення та акт підсумкової перевірки в електронній торговій системі, як підставу для зняття

з контролю договору купівлі-продажу нежитлової будівлі за результатами електронного

аукціону від 22 січня 2025 року, зареєстрованого в реєстрі за № 155, відповідно до вимог

законодавства України, що регулює порядок приватизації комунального майна.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради згідно розподілу обов’язків.

Міський голова                                                                                                    Віталій БУЗИЛЬ




